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ELŐFIZETÉSI Díj:

fjrész evre 10 K — f 
Fé! évre . 5 K — f 
Negyedre . 2 K 50 f
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK 
díjszabás szerint.

Nviittér soronként 1 K. JL
•ÖL-ÄP

Politikai és társadalmi 
hetilap

Megjelenik minden 
vasárnap.

Szerkesztőséi? és
kiadóhivatal:

ZALAEGERSZEG
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

Nagyon megérné a fáradságot: tanul­
mányt írni a világháború alatt bekövetke­
zett óriási és általános drágaságról és 
nem volna fölösleges munka: monográfiái 
írni a húsárak elképzelhetetlen magas­
ságának okairól.

A húsárak, az éktelenül és abnor­
málisán magas húsárak most különben is 
az érdeklődés homlokterében állanak. 
Egyrészt, mert a parlament is épp ez 
időben foglalkozott a drágaság s annak 
egyik legtipikusabb alakja: a husdrága- 
sáu kérdésével * másrészt, mert az utóbbi 
hetekben az élő marha áranak esése 
általánosan konstatálható jelenség volt.

Azelőtt az élő marha ára 7—7-3 K 
volt kilogrammonként, míg most — ahoz 
értők állítása szerint — a kilónkénti ar 
4—4-5 K-ra szállt alá. És rendkívül 
érdekes : a zsír ára 12 K-ról 10 K-ra 
csökkent kilónként, a marhahús ára 
azonban csökönyösen kitart a magas­
sági rekord mellett.

Hogy a húsnak milyen szerepe van 
az emberi táplálékok sorában, arra kár 
volna szót vesztegetni. Hogy valamikor 
(nem is olyan régen) a legnagyobb 
mennyiségben rendelkezésre álló, leg­
olcsóbb hús a marhahús volt, azt min­
denki tudja. Hogy tehát a marhahús 
árának indokolatlan magasságra srófo- 
lása és ezen a nívón való éríheíedcn 
megtartása: a köz szempontjából is 
figyelmet, beavatkozást igényel, azt szük­
ségtelen bizonyítani.

Nincs jogunk föltételezni, hogy a varos 
valamennyi husárulóját egyetlen szem­
pont vezetné, a minél nagyobb haszon 
zsebrevághatásának elve. Sőt hisszük, 
hogy e polgártársainkban van lélek, jó­
érzés, hazafiság s legközelebb már az 
élő marha árának sülyedése arányában 
le fogják szállítani a hús árát.

Nem hisszük, hogy e derék polgár­
társainknak, akik nagyobbára tősgyökeres 
zalaegerszegi lakosok s gyermekeik is 
jobbára itt fognak megtelepedni s akik 
elvégre nemcsak iparosok, de jó magyar 
emberek is —, nem hisszük, hogy nekik 
mindegy volna: vájjon a krónikás azt 
irja-e majd róluk az utókor számára, 
hogy megértve a nagy idők szavát, úgy 
jártak el, ahogyan jó hazafiakhoz illik, 
vagy azt jegyzi-e fel, hogy ki akarták

a közönség kényszerhelyzetét használni 
s a hatóság volt kénytelen őket ebben 
megakadályozni.

Hisszük, hogy ez utóbbira nem kerül 
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A levél és zárt levelezőlap dija a belföldön, 

Ausztriába, Bosznia-Hercegovinába és Német­
országba 20 gr.-ig 15 fillér, minden további 
20 gr.-ért 5 fillér. A helyi forgalomban 20 
gr.-érí 10 fillér, minden további 20 gr.-ért 5 
fillér. — Súly korlátlan.

A levelezőlap, a posta által frankójegy be­
nyomással kiadott levelezőlap dija 8 fillér, 
minden más levelező lap (képes lev. lap) 10 
fillér, válaszos levelező lap 16 fillér.

Nyomtatvány 50 gr.-ként 3 fillér.
A belföldi forgalomban 10 gr dg 2 fillér, ha 

azok kártyaaiakuak, boríték nélkül magára a 
küldeményre irt cimirattal vannak ellátva. Ezen 
nyomtatványok csak számjegyekre vonatkozó 
törléseket és helyeskiíéseket tartalmazhatnak.

A nyomtatványok sürgős szállításáért még 2 
fillér pótdij jár, mely célra külön „sürgős“ 
feliratú bélyegek hozatnak forgalomba, melyek
más küldemények bérmentesítésére fel nem
használhatók. Ezen nyomtatványok tekercs- 
alaknak nem lehetnek.

A nem sürgős nyomtatványok naponta egy­
szer továbbiítatnak és csak köznapokon kézbe- 
sittetnek. — Legmagasabb súly 2000 gram.

Üzleti papírok kézzel írott közleményeket 
(periratok, rajzok, régi levelek, hangi egymáso­
tok stb.) tartalmazhatnak, személyes levelezés 
jellege nélkül. Dija 50 gr.-ként 5 fillér, de 
legalább 25 fillér. — Súly maxim um 2000 gr.

Áruminta belföldön 50 gr.-ként 5 fillér. — 
Ausztria, Bosznia-Hercegovina, Németország 
50 gr.-ként 5 fillér, de legalább 10 filier. - 
Sulymaximum 350 gram.

Bérmentetlen levelekért a dij kétszerese, 
elégtelenül bérmentesítettekért a hiányzó díjrész 
kétszerese jár.

Ajánlási dij 25 fillér. Tekercsaiaku nyomtat­
ványok ajánlva nem adhatók fel.

Értéklevél (pénzeslevél) dija mint ugyanoly 
súlyú ajánlott levél dija és az érték minden 
300 kor. v. töredéke után 10 fillér értékdij. A 
kézbesítési dij 1000 koronáig 10 fillér, minden 
további 1000 kor. vagy töredéke után 10—10 
fillér • hol a levél házhoz kézbesittet k, más 
helyekre szólóknál ezen díj 5 fillér. A Kézbe­
sítési dijat belföldön a feladásnál kell fizetni, 
Ausztriába, Boszniába, Németországba kézbe­
sítési dijat nem kell fizetni.

Nyitva feladott pénzeslevél megszűnt.
Csomag dija belföldön 5 kg.-ig 70 fillér,

5 kg.-on felül 10 kg.-ig 150 fillér,
10 kg.-on felül i5 kg-~ig 250 fii léi,
15 kg.-on felül 20 kg.-ig 350 fillér.

A házhoz kézbesítésért jár Budapestre szóló­
nál 25 fillér, másnál 20 fillér. — Ahol csak a 
szállítólevél kézbesittetik, csomagonként 5 fillér 
értesítési dij szedetik, mely már a feladásnál 
fizetendő.

Ausztria Bosznia 5 kg.-ig 80 fillér,
5 kg.-on felül 10 kg.-ig 2 kor.,

10 kg.-on felül 15 kg.-ig 3 kor.,
15 kg.-on felül 20 kg.-ig 4 kor.

Értékdij értéknyilvánitással ellátott csoma­
goknál minden 300 kor. vagy ennek töredéke 
után 10 fillér. Ezen csomagok után, ha bel­
földre szólnak, kézbesítési dij fizetendő 1000 
kor-ig 10 fillér és minden további 1000 kor. 
után 10 fillér.

Csomagok után az összes szállítási dijak a 
feladásnál fizetendők, belföldre szólóknál az 
értesítési vagy kézbesítési dij is.

Utánvételes ajánlott levélnél az ajánlási díjon 
kívül 10 fillér előmutatási dij jár. mely a fel­
adásnál fizetendő.

Postautalvány: belföldön 10 kor.-ig 15 fillér. 
Azonfelül a dij 15 fillér alapdijból és az utal­
ványösszeg minden 50 kor. v. töredéke után 
5 fillér értékdijból alakul.

Az utalványoknak házhoz kézbesítéséért, 
illetve kifizetéséért kifizetési dij fejében 10 K-ig 
5 fillér, ezen túl 10 fillér jár. Ezen dijak is a 
feladásnál fizetendők és a többi díjjal együtt 
frankójegyekben lerovandók.

Ausztriába és Boszniába az utalvány dija 
15 fillér alapdijból és minden 50 korona vagy 
töredéke után 5 fillér értékdijból alakul. 
Németországba 50 kor.-ként 25 fillér jár.

Postai megbízásoknál 10 fillér előmutatási dij 
a feladásnál fizetendő az ajánlási díjjal együtt. 
Egy megbízással csak 1 okmány küldhető.

Távirat. Délután 4 órától este 9 óráig fel­
adásra kerülő nem sürgős magántáviratok után 
a rendes díjon felül 1 kor. pótdij fizetendő. 
Vasárnap és ünnepnapokon a napnak bármely 
órájában csak sürgős magántáviratok adhatók

ül ifi üli
Mintha a Gábor Áron tüzes lelke vonult 

volna át csütörtökön a város fölött: olyan 
csodálatos érzések töltötték be e napon a 
kebleket.

Mikor az iskolában tanultunk a hős ágyú- 
öntő székelyről, láz öntötte el a testünket és 
éreztük a nagy idők tomboló viharainak szelét. 
És most érezzük az eget-földet rázó förgeteg 
hatalmas erejét, átéljük azokat az óriás esemé­
nyeket, amelyekről majd késő unokák fognak 
tanulni csillogó szemmel, átszellemült arccal.

Leszálltak az egerszegi tornyokból is a 
harangok, hogy békét hirdető szelíd szavuk 
mennydörgéssé sziiajodjon és porba sújtsa 
sistergő villámuk a gaz árulóik istentelen 
hordáit . .

. . . Egész váratlanul jött a harangok elvitele. 
Máshol jóelőre jelzik, hogy mikor jönnek e
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bronz hangszerekért, hgerszegen még egy nap- j - Kitüntetés. Afoys Etemer «u^ora^yo», 
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után beáüiiotí Lsgáth Kálmán apátplebánoshoz 
egy úriember s előadta, hogy a harangokéit 
jött. Az apátplebános azonban a harangok 
azonnal való leszerelését nem engedte meg, 
hanem azt csütörtök délelőttre állapította meg.

Csütörtök reggel 9 orakoi munkába álltak 
a harangrekviráló osztag emberei. Egyik cso­
portjuk Ólába ment, honnét egy, majd Kasza­
házára, honnét a haranglábról két harangot 
szereltek le. A másik csoport az aggápolda 
(postaépület) tornyába ment fel, ahonnét minő
a két harangot levették.

.Meglehetős nagyszámú nézője volt e műve­
letnek, melyből ugyan vajmi keveset lehetett

ki most az orosz fronton harcol, bátor és vitéz 
magatartásáért a harmadosztályú katonai érdem- 
kereszttel tüntették ki. — Dr. Mesteriek Elek 
főorvos, a hadiékiíményes Ferenc József-rend 
lovagkeresztjét kapta a közegészségügy térén j 
teljesített kiváló szolgálatai elismeréséül. 
Őfelsége elrendelte, hogy az ellenség előtt 
tanúsított vitéz magatartásáért legfelső dicsérő 
elismerése ismételten ludtuí adassák Adamik 
Béla IV-19. nép-í. gy.-e.-hez beosztott 18. nonv.- 
gy.-e.-beli tart. főhadnagynak és Szita László 
20-as honv.-hadnagynak. — őfelsége Grossin- 
gei Géza zalaszentiváni tanító, 83. gy.-e.-beli 
szakaszvezetőt, kötelességének az ellenség

bízta az igazgatói teendők ellátásával. Burgoíits 
István miskolci áll. polgári isk. tanárt vissza­
helyezte a Csáktornyái áll. polgári iskolához. 
Vagner Ilona mohácsi és Danderer Mária 
tapolcai áli. polgári iskolai tanárnőket kölcsö­
nösen áthelyezte. — Az igazságügyi miniszter
dr. Orel Koriolán sümegi kir. iárásbiróí a
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látni ’csupán a súlyos kalapácsütések s olykor- ' előtt tanúsított hű teljesítéséért az ezüst erden,- 
Lkór egy tompa kondulás voltak hallhatók, j keresztsei tüntette ki a vitézség, erem szalagja,.. 
Rövidesen leguritották a lépcsőkön a nagyobbik [ Ugyané kitüntetésben reszesü.t Varga Sándor 
harangot, melynek a súlya körülbelül 120 kg. i 20. honv.-gy.-e.-beh foszamvevo is.
Ez a felírás van rajta: „Salesius Félti hat mich $ — Gyurátz re re ne püspök utóda. A dunán
gegossen in Graz Anno 1801“. Egyik felén a j túli evangélikusok ősz püspöke, Gyurátz Fe- 
feszüiet látszik, másikon egy Mária-kép a gyér- $ renc, mint tudvalevő, augusztus hó 23-án az 
mek jézussal. A kisebb harang körülbelül 60 j egyházkerület ülésén bejelentette lemondását, 
kg. súlyú. Három kép van rajta; a kereszti e- 
feszitett Krisztus, szent Fióiián es szent Gy ói s.y.
Felírása: Öntötte özv. Szűkkér Jánosáé Szom­
bathelyen 1899“. A két harangnak akadt sok j 
olyan nézője, akik meghatotta», könyes szem- í
mel állták körül. j

Ezután a nagytemplom egyik harangjának a j 
levétele következett. Mielőtt munkához láttak j 
volna, az apátplebános intézkedésére az összes j
harangok megszólaltak s mintegy öt percig j nl;s£st segédlel késznek Lendvavásárhelyre 
búcsúztatták a harctérre induló társukat. Aztán ’ 
ezt a használaton kívüli harangot is (melyet 
Felt! Márton 1749-ben öntött Grázban) le- \ , 
szerelték. Előbb le akarták dobni, majd 
mivel a hatóságnak az aszfalt és a valianv- 
vezetékek miatt aggályai voltak a lépcsőkön 
lehozták.

Mikor ezt a harangot is feltették a hatalmas 
társzekérre a társai mellé, előlépett Legáth 
Kálmán apátplebános egyházi díszben és rövid, 
megkapó beszédben vett búcsút az uiuUtó 
harangoktól. Szavai végeztével egész virágerdő

budapesti büntető járásbírósághoz ; a pénzügy- 
miniszter pedig dr. Till Károly makói pénz­
ügyi fogalmazót hasonló minőségben Zalaeger­
szegre helyezte át.

— Uj aíbiró Aisólendván. Scheide Ernő, a 
győri ítélőtáblánál alkalmazott bírósági jegyzői, 
az alsólendvai járásbírósághoz albiróvá ne­
vezte ki.

— Kirendelés. A földművelésügyi miniszter 
Csabai Kálmán Csáktornyái áll. tanítóképző

tanári a somogyszentimreiintézeti gazdaság 
földműves iskolához a 
további intézkedésig kirendelte.

szolgálat érdekében

A kerületi gyűlés azonnal elrendelte utódjának 
megválaszt:;sát és a választás napjául októbei 
25-ikét tűzte ki. Mint az egyházkerület köréből 
jelentik, az egyházközségek túlnyomóan nagy 
száma Pálmai Lajos győri lelkész felé fordul 
és a szeptember i8-án íanoít jelölő oizotteági 
gyűlésen egyhangúlag őt jelölték.

— Egyházi kinevezés. Gróf Mikes János 
szombathelyi megyéspüspök Németh Ödön uj-

í nevezte.
j — izraelita Istentisztelet sorrendje. Hét­

köznap reggel háromnegyed 6 érakor, este 
] fél 6 órakor, péntek engesztelő nap előestéjén 
j fél 6 órakor, szombat engesztelő napkor reggel 

6 órakor. (A visszaigazitott órák figyelembe­
vételével )

_ Áthelyezések és kinevezések. A m. kir.
mazsáeügvminiszier dr. Csesznák Elemér zaia-
egerszegi kir. törvényszéki es Pammer György $ 
zirci kir. járásbíróság!" jegyzőket kölcsönösen } 
áthelyezte. — Sóstarecz István zalaegerszegi j

hullott a társzekerre. Aztán tünetiek az agg- j törvényszéki dijnokot a nagyatádi kir. járás 
ápolda tornyából levett harangokat is a natal- ] biróságh0Zj Wukctics Boriszláv verseci járás- 
más járműre, kivittek a vasútra, otí megmertek | birósági dijnokot pedig a nagykanizsai törvény-
s elszállították Kanizsára.

A harangok bucsuzásáí hatalmas tömeg nézte 
végig. maiiák József.
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— Uj kúriai bíró. Őfelsége Pataki Gyula 

budapesti ítélőtáblái biróí a királyi kúriához 
bíróvá nevezte ki. Pataki egerszegi származású. 
Édesapja Zalaegerszegen tanító, majd később 
pénzintézeti főtisztviselő volt. Pataki Nagykani­
zsán végezte iskoláit. Az első eminensre sokan 
emlékeznek még az iskolatársak közül. Az uj 
kúriai biró fényes karrierjéhez nagyban hozzá­
járult nagy nyelvtudása. Kilenc élő európai 
nyelvet beszél. Az uj kúriai biró testvére Pataki 
Gusztáv főkönyvelő polgártársunknak.

.nu^ui pedig a nagykanizsai törvény- { 
zékhez Írnokká nevezte ki

— Kinevezés. Dr. Preiss Mórt, a nagy- 
kanizsai tartalékkórháznál beosztott orvost, nép­
fölkelő segédorvossá nevezték ki. — lóik 
Károly zalaegerszegi h. pénzügyigazgató IV. 
éves orvosnövendék fiái, Károlyt, a 20. honv. 
gyalogezredben zászlóssá nevezték ki.

.. Orvosi kitüntetés. A király dr. todor \
Oszkár kir. tanácsost, a Gyermekszanatórium­
nak központi igazgatóját, a keszthelyi hadi­
kórház főorvosát, soron kívül ezredorvossá 
nevezte ki s a katonai egészségügy körüli 
érdemeiért a Vöröskereszt II. oszt. diszérmével 
tüntette ki.

— Áthelyezés. A vallás- és közoktatási 
miniszter Scholtz Lajos tapolcai áll. polgári 
fiúiskolái tanárt a zilahi államilag segélyezett 
községi polgári fiúiskolához helyezte át s meg-

— A keszthelyi képviselő halála. Széles 
körben fájdalmas megiiletődési és nagy meg­
lepetést keltett az aránylag fiatal, 56 éves, 
robusztus testalkatú keszthelyi képviselőnek, 
Rakovszky Bélának váratlan halála. A nagy- 
möveitségü. kiváló férfiú több ázsiai nyelvet 
beszélt, amelyeket diplomata korában tanult 
meg. Mivel a Keletet különösen ismerte, leg­
utóbb hivatalosan kiküldték Ázsiába, ahol 
roppant nagyfontosságu misszióját sikerrel el­
végezte. Azonban egy súlyos, speciálisan ázsiai 
betegség csiráit is magával hozta s a gyilkos 
kór úgyszólván napok alatt fölemésztette a 
hatalmas, herkulestermetü emberi. Keszthelyen 
őszintén fájlalják tragikus halálát.

— Hősi halál. Hutter Ferenc vármegyei 
irodaigazgató üli. éves jogász fia, Lajos, 48. 
gy._e.-beh hadapród, a nagy ezüst vkézségi 
érem tulajdonosa, f. évi szeptember 8-án hősi 
halált halt. Húsz lépéssel a szakasza előtt 
haladva rohanta meg az oláh állasokat es úgy 
érte egy has- és egy méílüvés. Hős lelkét 
szenvedés nélkül lehelte ki. rí-én deíut.m 4 
órakor egyházi segédlettel temették cl külön 
sírba, koporsóban.

— A Möwe kapitánya Keszthelyen. Világ­
hírű vendége volt Festetics i assilo hercegnek. 
A legendás him német hajó, a Möwe kapitánya 
gróf Dohna-Schlodien Miklós időzött néhány 
napig a keszthelyi kastélyban, ahova a herceg­
nek, mint régi jó ismerősének meghívására 
jött rövid szabadságát eltölteni. A Möwe pa­
rancsnoka naphosszat vadászott hercegi házi­
gazdájával, ennek gyönyörű vadaskertiében. 
Keszthelyről Budapestre ment a világhírű ten­
gerész.

— Erdőgazdasági fölmentések meghosz- 
szabbiíása. Erdőgazdasági érdekből fölmen­
tettek fölmentését a honvédelmi miniszter hiva­
talból meghosszabbította.

— Adomány. Rosenberg Zsigmondné 10 K-t 
volt szives adományozni a Kenyéregyletnek, 
mely adományért hálás köszönetét mond az 
elnökség.

— Erdélyiek! Ki tud valamit a csikmegyei 
Gyimesbükk községben lakott feleségemről és

5—5
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Harctéren küzdő szeretetteinknek küldjünk
MOOIRNO-CUUBSPECIAUITÉ k«..h9.i

készített cigarettákat, hogy lássák, hogy nekik mindenből a legdrágábbat (egy doboz 70 fillér), 
tehát a legjobbat is választjuk. — 1 könyvecske sodornivaló papír (70 lap) ára 12 fillér.
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kút gyermekemről ? Felvilágosítást kér Rajkó 
István rokkant zalaegerszegi fogolytábor. 145. 
barakk, 2. számú szoba.

A közönség íigyelmébe; A gyúlékony 
tariJmu áruminta küldemények'ismételten tüzet 
ok' ztak, minek következtében nagy óbb számú 
tál) ‘rí postai levelezés és áruminta küldemény 
megs mmisült. Ennek oka, hogy a közönség 
többszöri figyelmeztetés dacára, a tábori áru­
mintákba könnyen gyűlő és robbanó anyagokat 
(avarát, benzint, spirituszt stb.) elhelyez. A 
könnyen gyűlő és robbanó anyagok a postai 
szállításból, tehát a tábori postaforgalomból is 
ki vannak zárva és aki ilyent ad postára, az 
kihágást követ el, mely 15 napig terjedhető 
elzárássá! és 200 kor-ig terjedhető pénzbünte­
téssel büntetendő, ezenfelül pedig az okozott 
kárért is felelős.

- Adományok az erdélyi menekültek ré­
szére. (11.) Kroseíz Gyula 20 K. Hajik István 
20 K, Deutsch Kálmán 2 K, Balogh Gyula 5 
K, Vámosi 5 K, Komlós 2 IC, Czeisier Miicsa

Mándi K, tlr. Grúzéi1 K, Maus né 2 K, tír 
Adolf 10 K, Rosenberg Zsigmond 4 K, dr. j 
Czinder Isván, Hajós Malvin, dr Szigethy Elemér, j 
dr. Tompa, Adler Lázár, Fisch! Édéné 2—2 K \ 
Bödy Zoltánná 5 K, Szigeti József né 50 i, N. N. 2 l 
K, Siposs Dezső 10 K, Kaszás János 2 K, özv. 
dr. Kele Antalné 5 K, dr. Udvardy Jenő 10 K, 
Löwenstein 1. 20 K, Szom mer S. 5 K, özv. 
Monvzpártné 10 K, Lövészyné 10 K, Hoiczer 
Mihályné 1 K, Bertalanfyné 3 K, Sebestyén 
Antalné i K, Weltner Manóné 50 f, N. N. 2 
K, Bichlerné 2 K, özv. Rohonczy István né 5 
K, Zalaegerszegi Takarékpénztár 300 K, Szed- 
mák Nándorné 1 K, N. N. 2 K, Szíj Gczáné 
10 K, Wapper Ignác né 4 K, özv. Rutich 
Józsefné 10 K, Hirsch 30 f, Guttmann 4 K, 
Beck 4 K, Csoknyay Laura 20 K, Zieglerné 2 
K, Wimmer Lip ói 4 K, Juliska 3 K, dr. Halász 
Miksa 50 K, Legáth Kálmán 60 K, Kummer 
Gyula 10 K, Tivoli János 3 IC, Neufeldné 2 
K, Gaiai Lipót 3 K, Breisach Sámuel 2 K, 
özv. Thassy Kristóf né 100 K. Skoday Aurél 5 
K, Kakas Ágoston 2 K, Radó Henrik 6 K, 
Slemmer Károly 3 K, Eolla 4 K, Horvath 
Károlyné 4 K, özv. Rutich Sándorné 10 K, 
özv. dr. Obersohn Mórné 20 K, Weber és j 
Sztredszky, Brandi József, Hoffmann órás, j 
Schmied- Viktorné 2-2 K, Goldner János j 
10 K, Büchier Jakab 15 K, Szántóné 2 K, I 
Szeliánszky Nándor 2 K, Nagy borbély I K, 
Boschán Gyuláné 5 K, Rigó Ferencné 2 K, 
N. N. 1 K, Zalaegerszegvidéki Hitelszövetkezet 
20 K, Pesthy Gizella 4 K, Erdős- Gézáné 5 K. 
Marton Lászlóné 5 K, Sikota Ferencné 3 K, 
dr. Kovács Lajosné 2 K, dr. Szikszay jenőné 
2 K, özv. Hérich Tóth Jánosné 5 K, Thassy 
Gáborné 5 K, Faragó Béla cég 15 K, Fischer 
Arthur 3 K, Fischer W.-né 2 K, özv. Koller 
Istvánná 10 K, Mihályi Sándorné 4 K, dr. 
Steinerné 4 K, Makara Mariska 2 K, Czobor 
Mátyás 10 K, Fehér Miklósné 5 K, Gancz 
Sándorné 4 K, P. Gy. 1 K, Polgár János 2 K, 
özv. dr. Isoó Jánosné 4 K, Zalavármegyei 
Takarékpénztár r. t. 100 K, Krosetz István 25 K, 
dr. Szigethy Elemér 20 K, Málits József 20 K, 
Zalamegyei Központi Takarékpénztár 150 K, 
Stern Farkas 100 K, dr. Fritz József 30 K, 
Rajki Kornélné 10 K, Borbély György 3 K, 
Thassy Lajos és neje 20 K (ennyit havonta 
adnak). Özv. Rósás Lajosné 2 K. (Folytatjuk).

— Azállpmásfőnök ur figyelmébe. Tekintve 
hogy mostanában a vonatok meglehetősen nagy 
késésekkel közlekednek, arra kérjük a zala­
egerszegi állomás agilis főnökét, Juhász Dávid 
főellenőr urat, szíveskedjék megfelelő helyre 
egy ....számú vonat....... óra....... percet késik“

mintájú táblát kifüggeszteni s arra a megfelelő 
"adatokat állandóan "kiiratul.

Alkalmi m;rhakereskedök. Illetékes he­
lyen megállapították, hogy a múltban elért 
horribilis marhaárak nagyrészt alkalmi marha­
karé skedői: üzérkedésének tudhatok be Ezek 
az emberek természetesen igen tekintélyes hasz­
not vágtak zsebre ilyen módon. A pénzügyi 
kormány magától értetődően nem hagyhatja 
megadóztatás nélkül ezt a nagyon jelentős jö­
vedelmet s hogy e réven mennyi bevétele lesz 
az államnak, mutatja eayik igen kiváló pénz­
ügyi szakember kijelentése, miszerint ily címen 
legalább 300.000 K harmadosztályú kereseti 
auó fog Zalamcgyébő! befolyni.

— A ugor«; írás kötelező Gr tárgy. A kultusz- 
miniszter körrendeletét bocsátott ki, mely szerint 
a felsőkereskedelmi iskolában az alsó osztály­
ban levelezőirást, a középsőben vítairást taní­
tanak. A rendűidet nagy örömmel fogadták.

M oo a pia a klralv a vásárlási engedélyt. 
Megírtuk a múlt számunkban, hogy a bécsi 
udvarnagyi hivatal a király asztala részére Zalá­
ban akar gabonát vásároltatni, hogy azt a 
Franz rcszv.-íárs. malmában megőrölve szállít­
tassa cl a Burg éléstárába. Megírtuk azt is, 
hogy a malom Őfelsége gabonája részér

— Szenzáció számba jön Sikota Ferenc 
zalaegerszegi jónevü csemegeüzletének uj kira­
kata. ízléses összeállításban van itt felhalmozva 
minden, ami szem-szájnak ingere. Az üzlet 
agilis tulajdonosa a napokban a fővárosban 
járt s e cseniegeárukból áldozatok árán hatal­
mas mennyiséget szerzett be. A legkülönfélébb 
konzervek, sajtok, sütemények, cukorkaáruk, 
halak, italok ennek következtében óriási válasz­
tékban és olcsón kaphatók.

— Számok beszélnek. Csodálatos, hogy 
milyen varázsereje van bizonyos számoknak. 
Például születésnap. . . névnap . . . házassági 
évforduló . . . stb. Hány ember életében sze­
rencse . . . boldogság ? Próbálja ki szerencséjét 
mindenki bizonyos szerencseszámokkal. Csak 
meg kell írni a fontos dátumot Kiss Károly és 
Társa bankházának Budapest, Kossuth Lajos- 
utca 13., honnan azonnal küldik a megfelelő 
sorsjegyet és pedig egy nyolcad 1 50 K, negyed 
3.— K, egy fél 6.— K, egy egész 12.— K.

i Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER 1ST VAN.

re O
város hatóságától vásárlási és őrlési engedélyt 
kért. A múltkoriban még kérdéses volt hogy

iadia-e a kért

mmm
épA

: 'Arak:m

SternacLv.*2sü; ~J

a varos ha tő saga
mivel a gabonabeszerzésekre vonatkozó kor­
mányrendelei világosan kimondja, hogy min­
denki kizárólag a lakhelyén szerezheti be 
gabonaszükségletét. Most azonban örömmel 

\ halijuk, hogy a város a király asztala részére 
\ 30.000 kilogramm gabona vásárlására és meg- 
I őrlésére megadta az engedélyt. Így tehát a jó 
I öreg király kamrája télire nem marad üresen. 
: — Az uj postabélyegek. Az uj postai íarifá-
I val kapcsolatban körülbelül negyedév múlva 

kerülnek forgalomba az uj postabélyegek. Addig

veszek legmagasabb árban. Kannát 
és óvadékot adok ab állomás Zala­
egerszeg. Évi kötés, napi szállítás. 
CTF F? ív €> -"T f»í m sa 3; THF L» YC-S Jt «*» á a 5 \ J «ni' -«JJET W £ * * sá# iMi i a 1 «“*» «Ä )

iwth Lajos-uica 5. sz.
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ugyanis a régi készlet el log tartant.
O Q R

A oosta
, u, 5, 6, 10, 15, 20, 25, 50, 70 és 80 fillé­

res bélyegeket fog kibocsájtani, ezenkívül 2 fil­
léres sürgősségi bélyegek is lesznek, a nyom­
tatványok sürgősségi dijának lerovására. Az uj 
tarifák életbeléptetésével az egyszerű levelekre 
10 filléres bélyeg helyett 15 filléresei kell majd 
használni.

— Halálos szerencsétlenség a kanizsai 
vasúti állomáson. Balázs József népfölkelő 
fogolyőr a vágányok között járkált és véletlenül 
éppen akkor akart két kocsi között áthaladni, 
midőn azokat összetolatták. A szerencsétlen 
katona az ütközők közé került, melyek mell­
kasát teljesen összezúzták. Nem sokára ki­
szenvedett.

— Kitűnő ellátás. Egyik rendezetlen hit- 
felekezetü polgártársunk nemrégiben hadifog­
ságba került, ahonnan most adott magáról 
először életjelt. „Az ellátásom olyan, — irta — 
mint otthon legnagyobb ünnepünkön“. S a 
hozzátartozók rögtön megértették, hogy a fiatal 
hős a — hosszunapra gondol, amikor egész nap 
nem szabad enni.

— A háború végéig nem építik a kanizsai 
postapalotát. Harsay György, a nagykanizsai 
posta uj főnöke a minap Budapestre utazott, 
hogy az uj kanizsai postapalota építésének 
lehetőségei felől tájékozódjék. A kereskedelmi 
minisztériumban azt az értesülést nyerte, hogy 
a nagykanizsai uj postapalota megépítésének 
megvan a teljes pénzügyi lehetősége, azonban 
technikai akadályok miatt a háború befejezése 
előtt az építésre gondolni sem lehet. Amint 
azonban a háború véget ér, a teljesen kész 
tervek szerint nyomban megkezdik az építést.

EBBdGÁOáSÁG.
(13-0)
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1 Alulírott zárgondnok közhírré 
teszt, hogy a Goldfinger Dezső- 
féle SZŐLŐ, SZÁKTÓ és KA­
SZÁLÓBÓL álló ingatlanokat

a helyszínen nyilvános árverés 
utján haszonbérbe fogja kiadni

JÁMBOR HENRIK
zárgondnok.
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ér el lapunk hirdetései utján!

A

a vármegye legelterjedtebb lapja. 

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal és

Tahy R= Utóda 
Kakas Ágoston

kcsiyvRycmdáia
Zalaegerszegen9

az Arany Bárány épületében.

WAPPER IGNACZ
Síi

Za3aeg©rszegen} Kossuth i-aSos-uHa 5®.
(Telefonszám 67«)

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát ssrk©l?@í€, kerasxíek és SSOb- 
rokbőg. — Mint képesített sxobrásx és Zalaegerszegen 
egyedüli iparengedéllyel bsrő kőfaragó mester, saját 
készitményö és legsobb minőségű áruimat jutányos árak 
mellett bocsáthatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
kei! azokat a k©Z¥©lstő kereskedő jutalékával megterhelnem.

©leső árajánlatokkal díjmentesen szolgálok.
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üszög és gombacsira elie^E
Olcsó ár, kényelmes kezelés és a csiraképes­
ségnek lényeges emelése. — 100 kiló mag­

hoz "20 deka AGRUS szükséges,

MEZŐGAZDASÁGI VEGYI LABORATORIUM:

Detsiityi Frigyes
Budapest, csásx.áF-nt S.
Kapható minden fűszer-és vasnagykereskedésben.

Fő raktáros:

Nem leéli többé kékkői
(3-10)
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Maailási h 15. Sossiilli Ujis-utsa 25.
KiíÉsüít női hajból divatszcFüleo készítek prsaa tjánninenúi kaimunkái jutányos áron
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Hajfonatokból 
nagy választékot 
tartok mindenféle 
színben és kü- 
lömböző mére­
tekben, 50 crn.- 
től 90-ig. Köte­
lességemnek tar­
tom áruim kiváló 
minőségével és 
pontos, figyelmes 
kiszolgálással a 

nagyrabecsüit 
rendelőknek leg­
magasabb igé­
nyeit is kielégíteni
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Bővebb felvilágosítást a kiadóhivatalban. (3—3)
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